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Som súčasťou rodiny

,,Viera pre mňa znamená niečo
ako byť súčasťou rodiny”,
hovorí Londýnčanka Catherine.
Ďalšie video zo série k Roku
viery: ,,Čo znamená viera v
dvadsiatke.”

17.07.2013

Žiť svoju vieru pre mňa znamená ako
keby som bola súčasťou rodiny. Je tu
Boh, je tu Cirkev, a to mi prináša
obrovský pocit bezpečnosti. 

Som súčasťou rodiny



Viera je niečo, čo ma drží za ruku,
keď je to v živote ťažké. Aj keď to
môže vyznieť ako fráza, ono to tak
naozaj je, viera tu bude vždy, je to
pocit istoty, ktorý tu vždy bude. 

V dnešných časoch je veľmi ťažké, ale
aj nevyhnutné a viac ako kedykoľvek
predtým potrebné, mať ten pocti
bezpečnosti, ktorý nemôžeš nájsť ani
na internete, ani v televízii. Tam
môžeš nájsť niektoré dočasné veci,
ale tie sa nemôžu vyrovnať tomu
pocitu, že patríš do rodiny, že si
súčasťou rodiny. 

Viera mi dáva zmysel života, a to je
niečo viac, než mi poskytujú len
čiastkové, pozemské každodenné
veci. Viera je kompletná, ucelená, bez
nej by som naozaj nedokázala žiť. 

Žijem v spoločnosti mnohých
náboženstiev, takisto multikutúrnej
spoločnosti, a je to vynikajúce, lebo
človek sa môže stretať s toľkými
náboženstvami, s mnohými



odlišnými kultúrami, a to je naozaj
pre mňa dar. Musím však tiež
povedať, aké ťažké je zachovať si
katolícku vieru, hlavne u nás v
Anglicku. Keď som šla na Svetové dni
mládeže do Madridu, a tam boli
milióny mladých katolíkov v mojom
veku, niektorí starší, iní mladší... to
bolo jednoducho úžasné, skutočne
fantastické. Tam nebol s vierou
žiaden problém. Mohol si si tam s
inými skandovať, doslova pospevovať
v metre, boli sme absolútne unesení,
bol to ten pocit rodiny. A potom som
sa vrátila do Anglicka, a všetko ako
keby vyprchalo.

Pre mňa to však znamenalo precítiť
toho ducha, a to, že môžem späť
domov priniesť pozitívneho ducha
lásky, jemnosti, ducha viery. A
využívať to aj v každodennom živote,
keď vykonávam rôzne maličkosti,
alebo napríklad aj taká banalita, keď
niekomu ponúknem miesto, keď
môžem hovoriť o viere otvorene a



pozitívne. A to mi potom pomohlo
priniesť si toho ducha aj domov, a
mať pocit bezpečnosti v tom, čomu
verím. 

Aká krásna je naša katolícka viera! -
Spĺňa všetky naše túžby, uspokojuje
našu myseľ a napĺňa srdce nádejou.
Sv. Josemaría, Cesta č. 582
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